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Cooperatori per la comunità (community champions) durante l’emergenza Covid-19

Il Covid-19, e le misure adottate in risposta ad esso, continuano ad avere un impatto su tutti noi di Tower Hamlets. 
Abbiamo creato una rete di cooperatori per la comunità per meglio fronteggiare l’emergenza Covid-19, al fine di responsabilizzare e supportare i residenti di Tower Hamlets a rimanere aggiornati con le più recenti raccomandazioni sul Covid-19.
I cooperatori aiutano la propria famiglia, i propri amici e la comunità in generale a interpretare le ultime raccomandazioni e informazioni in materia di Covid-19, e si assicurano che tutti restino al sicuro e all'erta per quanto concerne i rischi relativi al virus.
In qualità di cooperatore, riceverai aggiornamenti regolari sul Covid-19 tramite messaggi di testo, WhatsApp, e-mail o in diretta. Potrai quindi condividerli attraverso le tue reti, in qualsiasi formato desideri.
Possedendo e condividendo informazioni chiare, tu, i tuoi amici, la tua famiglia e la tua comunità di riferimento siete in grado di prendere delle decisioni informate e contribuire alla sicurezza di Tower Hamlets. 
Diventa un cooperatore per la comunità (community champion) durante l’emergenza Covid-19 
Chiunque può diventare cooperatore per la comunità durante l’emergenza Covid-19. Diventare cooperatore è semplice e veloce.
Basta iscriversi (il completamento del modulo richiede due minuti)
Forniamo ai cooperatori le informazioni più recenti su Covid-19 secondo le modalità che preferiscono (ad esempio, tramite e-mail o WhatsApp)
I cooperatori condividono queste informazioni con i membri della loro comunità, e secondo le modalità che desiderano.
I cooperatori ci informano su cosa funziona e cosa no.
Iscriviti per diventare un cooperatore per la comunità durante l’emergenza Covid-19
Abbiamo tutti un ruolo
Oltre alla nostra rete di cooperatori, tutti coloro che vivono o lavorano a Tower Hamlets hanno un ruolo nell’affrontare le sfide poste dal Covid-19 e nel garantire la sicurezza del quartiere.
Per questo abbiamo individuato cinque impegni tanto per il Council quanto per i residenti e i cooperatori, che stabiliscono il modo in cui continueremo a fornire supporto e a contribuire alla sicurezza di Tower Hamlets.
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Il Tower Hamlets Council si impegna a:
informare i residenti e i cooperatori sulle più recenti raccomandazioni e indicazioni in materia di Covid-19.
fornire regolarmente sessioni virtuali di sensibilizzazione con il supporto di professionisti del settore sanitario, che potranno discutere delle raccomandazioni e rispondere alle domande sul Covid-19.
fornire maggiori opzioni di test a livello locale.
supportare i residenti in isolamento a causa del Covid-19 tramite la consegna di beni alimentari e farmaci, e fornendo consulenza alle persone in difficoltà economiche.
diffondere informazioni in tutte le lingue parlate nella comunità, in modo che tutti possano accedere alle informazioni sul Covid-19.

I nostri residenti e cooperatori si impegnano a:
osservare buone prassi igieniche, compreso il regolare lavaggio delle mani per almeno 20 secondi.
mantenere una distanza di sicurezza dalle altre persone e limitare i contatti sociali in linea con le indicazioni governative e locali, nonché a coprirsi naso e bocca su trasporti pubblici, nei negozi e in altri spazi al chiuso.
nel caso in cui si avvertano sintomi da Covid-19, entrare in auto-isolamento e prenotare un test gratuito tramite il servizio NHS “Test and Trace”, impegnandosi quindi a rintracciare le altre persone con cui si è entrati in contatto.
se si è stati a stretto contatto con qualcuno che è risultato positivo al Covid-19, entrare in auto-isolamento per 14 giorni.
aiutare a informare e sostenere amici e familiari, in modo che ricevano le raccomandazioni più recenti e sappiano cosa fare per aiutare a garantire la sicurezza di Tower Hamlets.

È possibile ricevere assistenza
Ci rendiamo conto che questo è un momento difficile per molti residenti di Tower Hamlets e vogliamo ricordare a tutti che è possibile ricevere supporto. Visita la nostra pagina sui benefit e il supporto economico, che elenca anche le organizzazioni che possono fornire consulenza in materia previdenziale.
Il supporto per i residenti in auto-isolamento è disponibile anche attraverso il comune.
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